

FEJÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.
1 évre 1 K	80 f.	1 évre	3 K.
1 évre 3 K	60 f.	1 évre	6 K.
1 évre 7 K	20 L.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.
Egyes szám: hétköznap 2 L.
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Értsünk szót

polgártások, s haladéktalanul jelentkeztek az írás-olvasási vizsgálatra, amely szavazati joghoz juttat benneteket. Csak fél annyi adócentust kíván a törvény, ha ezt igazolni tudjátok.

Nevetséges és alaptalan dolgok tartják vissza a polgárokat ennek a végtelenül nagyfontosságú bizonyítvány megszerzésétől. Szégyelnek a vizsgára elmenni. Hát mi szegény van abban, ha valaki megbizonyítja, hogy tud írni-olvasni? Akkor minden ember szégyelje magát, aki nem analifabéta? Mi szegény van abban, hogy a város két-három tisztviselője előtt két sort ír és öt sort olvas valaki?

Aki nem végezte el a 6 elemi iskolát, az most 10 korona adó mellett szavazati jogot kap, ha megszerzi az írás-olvasásról a bizonyítványt. Aki pedig elvégezte és megszerzi az iskolai bizonyítványt, már 2 kor. adó mellett gyakorolhatja szavazatát. Sőt még a két koronát sem követeli a törvény, ha valaki igazolni tudja azt, hogy egy szakmában már három év óta dolgozik.

Hát lehet valaki annyira könnyelmű, hogy ilyen érthetetlen szegyenkezés miatt elűtse önmagát a legszentebb jogának gyakorlásától, a szavazattól? Polgártársak, aki így gondolkodik, az vét önmaga, a társadalom és hazá ellen. Az ilyen ember nem jó hazafi, az ilyen a veszedelmes nembánomság embere, aki nem akar törődni hazája sorsával.

Több lesz az adónk, ha le tesszük az írás-olvasás vizsgáját. Hogy lehet a mai kultúrában ilyen badárságot ki-ejteni is? Hogy lehet azt gondolni, valakire azért rónak ki

több adót, mert nem analifabéta?

Az utolsó terminushoz értünk már a jelentkezéssel. Most már igazán félre ezekkel a döröszégekkel és ostobaságokkal.

Akinek nincsen meg az elemi iskolai végzettsége és eddig nem volt szavazati joga, azonnal jelentkezék a vizsgálatra, mert hanyagságával büntet el nemzete ellen.

Nagy idők előtt állunk, minden emberre szükségünk lesz. Súlyos küzdelmek elé nézzünk, gyáva ember az, aki félre akar állni a harcból.

Nem lesz katonai szövetkezet.

Terve vették a székesfehérvári honvédtisztek, hogy miként már Veszpremben s egyebütt is megvan, Székesfehérvárott is megcsinálják a katonatiszt fogasztási szövetkezetet. Kétségkívül igen előnyös lenne ez a tiszteknek, mert az üzlet igen kevés napi kiadás mellett nemcsak létezhetne, sőt olcsóbban adhatna egyes árucikkeket, mint a fűszeresek. A terv már majdnem megvalósult, amikor a helybeli kereskedők összefogtak és mozgalmat indítottak a katonai szövetkezet létesítése ellen. Nincs értelme akkor — mondták — kaszárnyát építeni, katonai terheket viselni, ha viszont annak előnyöt, a kereskedelmi és ipari forgalmat nem kapja meg a város. A főispán is közbelépett s tárgyalat Gombos Mihály ezredparancsnokkal, aki a tegnapi utolsó tárgyalás alkalmával kijelentette, hogy a honvédtisztek sem a kaszárnyában, sem a kaszárnyán kívül nem csinálnak szövetkezetet.

Halálos szerencsétlenség a bányában.

Borzalmas szerencsétlenség történt hétfőn Sósikuton.

Az ottani kőbányában, ahol pedig ritkán fordul elő baleset is, munkaközben egy nagy kőszikla lezuhant és ráesett Irubecz Máté 57 éves köfegyőre. A szerencsétlen embert a hatalmas kötőmb maga alá temette s mire lehengerítették róla, már halott volt.

A hatóság megindította a vizsgálatot, hogy felelőség kit terhel a szerencsétlenséget.

H I R E K.

Kongregáció-ünnepély Erzsébetben. Az ercsi Mária-kongregáció f. hó 17-én kedves ünnepély keretében tartotta meg új tagjai felvételét és gyönyörű seiyem zászlaja megszentelését. A nagy templomot egészen megtöltötte a résztvevő hívek sokasága, kikhez Heller Iván budafoki apát, esp. plebános intézett a kongregációk hívatásáról szóló magasszarnyalású beszédet. Magasztalta a művészkivitelű seiyemlobogót, melynél Wimpffen Mária grófnő viselte a zászlóanyai tisztet; majd a felvétel lélekemelő szertartásai közt felvett a kongregációba a mindennapi és ismétlé iskola növendékeiből új tagokul 32, jelöltekül pedig 16 leányt. A felvett Mária-leányok d. után a lytánia után loyogó alatt hosszú sorban a templomból a zárdába vonultak, ahova szüleik és a kath. hívek igen nagy számban követték. A gazdagon faldiszított nagyteremben minden tagnak volt mondani és szavalnivalója a kongregáció életéből vett történetekből, A szavaltatok és énekszámok után Laktis Pál, a kongregáció lelke beszélt igen meghatóan a fehér Máriás lobogóról és a tiszta Máriás lélekről. Beszéd

ben a kongregáció szeretetét ajánlotta figyelmükbe. E kongregáció ünnepély egyik újabb és biztos jele azon élénkségnek, melyet Erzsébetben ugy a hitélet, mint a társadalmi élet terén tapasztalhatni az újabb időben. Kedves virága azon fáradhatlan munkának, melyet lelkipásztori buzgalommal folytatnak ott a mindenek restaurációja érdekében.

— Keresztény testvérek! Siessetek aláírni a szerkesztőségünkben is kitett ívet az írás-olvasás igazolására szükséges jelentkezés végett. Aki most elmulasztja ezt a törvényt által előírt kis dolgot, később fogja megbánni hanyagságát.

— Halálhíres. Súlyos csapás érte Kisteleki István belvárosi plebánost. Édesanyja, a jölelküségéről ismert és széles körben szeretett és tisztelt Knittelhoffers Jánosné, Knittelhoffers János birtokos, városi bizottsági tag neje f. hó 19-én elhunyt. Haláláról a család a következő gyászjelentést adta ki:

Knittelhoffers János, továbbá gyermekei István s Katalin szomorú szívvel tudatják, hogy neje, illetve édesanyjuk, Knittelhoffers Jánosné szül. Polczers Katalin f. hó 19-én életének 69. évében a haldoklók szentségének ajtatos főtétele után az Urban elhalt. Földi maradványa f. hó 20-án d. u. 3 órakor Zámoly-utca 9. sz. gyászszáznál történt beszentelés után a Feltámadási temetőbe helyezik nyugalomra. Leiki údvéért az engesztelő szent mise f. hó 22-én tartatik a felsővárosi pleoánia templomban. Székesfehérvár, 1914. május hó 19-én. Áldás s béke porairól!

Meszleni Meszleny István nyug. urad. felügyelő, földbirtokos, Fejérvármegye törvényhatóságának tagja 61 éves korában folyó évi május hó 18-án Velencén hirtelen elhunyt. Temetése 20-án délután 4 órakor lesz Velencén, a gyászszámban a róm. kath. egyház szertartásai szerint beszentelés és a családi sírboltban nyugalomra helyezik.

— A Székesfehérvári Szépitő Egyesület májorus kertü ünnepélye, e hó 21-én a dídozócsütörtökön az időjárásra való tekintet nélkül megtartatik a polgári üvöldében. A Székesfehérvári Szépitő Egyesület Elnöksége.

SÖVEGJÁRTÓ vászonáruháza, Barátok épülete.

Nagy választék ágy és asztalneműek, paplanok, finom takarók, szintartó zafirek, törülközők, szőnyegek stb.

oicsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

Női félcipő fekete amerikai fűzős és gombos
7.50, 9, 10, 11 kor.
Női félcipő sárga bagaria. Legújabb formákban
12.50, 16.50, 18.50

GIRARDI
szalmakalapok:
2.50, 3, 4,
5.—, 6—12.
TELEFON 163.

Divatós Panamakalapok
5, 8, 10, 15—20 kor.
Leányka díszített és fiú szalmakalapok
1, 1.60, 2, 3—6 kor.
Feltűnő olcsó árakon

NYULSZÖR
és nemzetekalapok
2.50, 3.20, 4,
5, 6—11.
TELEFON 163.

Férfi félcipő fekete sevrő minden formában
11, 14, 17—20 kor.
Férfi félcipő sárga bagaria amerikai formában
13, 16.50, 18.50, 20.50

KNAZOVITZKY divatruházában.

Zeneiskola hangverseny. A zeneiskola igazgatósága tegnapi délelőtti 11 órai kezdettel tartotta ezidei harmadik hézi hangversenyét a főgimnázium dísztermében. A szereplő növendékek ezuttal a zeneiskola alsóbb osztályából kerültek: ki s derekasan álltak meg helyüket a pódiumon, őszinte elismerést szerzővén kitűnő tanárainknak, Havas Gábornének, Schwarzbach Flórának, Hermann Lászlónak, Szécsi Bélának és Jámor Zsigmondnak. Az egyaránt élvezetes és tanulságos növendék-produkciót szépszámu érdeklődő közönség hallgatta végig.

Sorozat. Tegnep Pátka, Vái és Lovasberényi községek állítottak ujoncokat. A megvizsgált 181 legény közül 58 ment pánlikás kappal haza.

Kávéház átvetel. Ligeti és társa az Elite kávéház új tulajdonosai kedden este vették át a kávéházat Váradit és Messingertől. Az új tulajdonosok a kávéházat az eddigi kitűnő üzleti elvek mellett tovább vezetik s az üzlet vezetésében Marosi Gerson a Veszprémben igen előnyösen ismert kávé és közreműködik. A kávéházat az őszel fogják a mai modern kor igényei szerint átalakítani és berendezni, addig is kitűnő italokról, például szőlőszőlésről és szőlő kiszolgálásról biztosítják a n. é. közönséget és kérik a szives pártfogást. *Ligeti és társa.*

A főkapitány sajtó pöre. Sajtópör az eszerpano miatt Nagy Dezső fővárosi hírlapíró a Pesti Hírlapban erős támadást intézett Sáyghy Lajos székesfehérvári rendőrfőkapitány ellen aki, az eszerpano nyelv híveinek kongresszusát beültotta. A közlemény miatt Sáyghy Lajos feljelentette Nagy Dezsőt, aki ellen az ügyesség rágalmazás sajtóvétségé címen eljárást indított. Ma tárgyalta ezt a pört a budapesti esküdtszék. Nagy kihallgatása alkalmával tagadta bűnösségét, bár a cikk szerzőségét beismerte. A hírlapíró védője a valódiság bizonyításának elrendelését kérte s a bíróság helyt adott a kérelemnek. A pörvizsgálat foganatosítása céljából a bíróság az iratokat kiadta a vizsgálóbírónak.

Élelmiszer hamisítás. A rendőrség lankadtalan buzgósággal űrködik az élelmiszer árusítás felett s éber figyelemmel kíséri a hamisítók manipulációit. Tegnep ismét 12 mintát küldött át a vegyvizsgáló állomásra. Meglehet, hogy csak gyanusak, de azért jók lesznek a minták, mindenesetre a rendőrség igen helyesen teszi, ha szigorúan ellenőrzi a drága élelmiszerek hamisítását.

Lehűtött érzelmek. A nádás-ladányi kocsmában összeszóalkozott Kiss András és Kálovics István nádás-ladányi lakosok. A fenyegető szót tett követte, de huzakodásukban egyik sem győzött. Látszólag megbékélve együtt mentek a közeli Malomcsatorna hídjáig. Itt Kiss András akként hűtötte le pajtása haragjának tüzét, hogy ellenfelét egészen váratlanul az alattuk folyó vízbe taszította. A könnyen végzetessé válható kényszerfurdóból Kálovicsot társai mentették ki. Az eljárás megindult a támadó ellen.

Sárga liliom hétfőn és kedden az Apollóban. Mérsékelttel felemlt helyárak.



Hármas tanács 3 főkerése. A helybeli és vidéki eraberek hol vásárolhatják, a legszebbet, legjobbat, legolcsóbbat.
Megállapítás. Rudbányai, Rudbányai, Rudbányai. Férfi öltönygyapjúszövetek, csikos nadrág és divatmellények, gyermek és felnőtkek részére mosható ruhavásznak, 140 cm. széles lüszterek. Női finom kosztümelmék az itt elsorolt árucikkben mindig a legmegbízhatóbb egy kizárólagos posztókereskedés. — Gyapjuszövetmaradékok métere 3, 4, 5 korona.

Hármas ikrek. Meglehetősen ritka esemény történt isztiméren. Krampelsdorfer Jánosné földműves-asszonynak hármashalmei születtek, 2 fiú és 1 leány. A gyermekek életképeseknek látszanak, de az anya állapota veszélyes, mert utólag orvosai operáció is szükségessé vált.

Gondatlanságot követ el mindenki, aki nem tekinti meg a Deutsch Manó és Fia áruházában eladásra kerülő blúz-, pongyola-, alj-, kosztüm-, fiú-, leánykaruha- és felöltőruhákat.

Sárga liliom hétfői és keddi előadására jegyét már most váltás meg.

HÉTFŐN ÉS KEDDEN
BIRO LAJOS
SÁRGA LILJOM
a fűszerepben
RÓNAY ALICE
!! Mérsékelttel felemlt helyárak. !!

Előrehaladott saison folytán női kosztümelmék — csakis a legszebb divatújdonságok — 20—30 % kal olcsóbb áron kaphatók Kereszties Zsigmondnál.

Májusi csemege lipói turó kapható Szigety Testvéreknel.

Májfoltok, szappók s minden arc-tisztatlanság ellen legjobb a kitűnően bevált „Crème de Lactine.” Készül zsíros és száraz alakban. Próbátégely ára 70 fillér, egy tégely ára 120 fillér. A fenti krémhez ajánlatos használni „Korona epezsappant” a kiváló különlegesség ára: 80 fillér. E kozmetikumok a párisi világtállaton Grande prixevel lettek kitüntetve. Kaphatók „Magyar Korona” gyógyszerárban Székesfehérvár Városházán.

Divatós női Tangó, Reform, pongyola fűzők és védők: 2-50, 5, 6, 8, 10 koronáért Knazovitzky divatruházában. Telefon 163.

Rónay Alice játssa a főszerepet hétfőn és kedden a Sárga liliomban.

Csak nálam vehet angol ingzeifreket, selyemcsikos vagy cérmacsikkal a legszebb színekben, méter ára 70 és 80 fillér. Duplazéles tekete és kék lüszter 1 korona 80 fillér métere. Deutsch Béla Szent Imre-utca, barátok épülete átellenében.

Fogakat és fogsorokat a legújabb eljárás szerint készit KOVÁCS DEZSŐ Besz-u, 1. Gehard-ház, Telefon 233. Lúszteköpenyek feketék, sötétkek és színesek 14:25 K-tól kezdve divatos szabásban Kereszties Zsigmondnál.

Vékony levestpárga 1 kg. 80 fillér. Gebauer Testvéreknel. Telefon 340. Kossuth-u. 9.

Sárga liliom hétfői és keddi előadására jegyét már most váltás meg.

MIUMEI kávébehozatal SZÉKESFEHÉRVÁR (BARÁTOR ÉPÜLETE) :

Pörkölt kávékeverékek utolérhetőenek! Saját villamos kávéanyagpörkölt! Telefon 250.

Ingyen kap

1000 koronás kedvezmény, ha a „TOLNAI VILÁGLAP”-jét nálam rendeli. Mindennemű napilapot, folyóiratot és divatlapot eredeti áron szállit KAUFMAN PAL könyvkereskedő Kossuth-u. 9. SZÉKESFEHÉRVÁR.

Anyakönyvi kimutatás. 1914. május 2-tól május 16-ig. Szület: Törvényes fiú 21, leány 19 törvénytelen fiú 0, leány 0. Összesen 40. Ezek közül halvaszületett 0. Meghalt: Fiú 2, leány 5, férfi 6, nő 2. Összesen 15. Eszerint a születés a halálozást 25-el múlta felül. Házasságra lépett 17 pár.

Elhaltak: Vitéz Mária, ref. 4 éves. Szarazrért. Szabadi Anna, r. k. 25 napos, Olaj u. 34.

Schmideg Hermann, izr. fűszerkereskedő segéd, 49 éves, Seregélyesi-ut 1.

Schlezinger izr. házaló, 73 éves, Palotai-u. 44.

Ivancza Mihály, ref. napszámos, 72 éves, Szarazrért.

Horvát Ferenc, r. k. földművő, 95 éves, Maroshegy.

Koaka Adnes, r. k. 7 éves, Horváth István-u. 3.

Mészáros Anna, r. k. 3 hónapos, Rác-u. 15.

Tuz László, r. k. 27 napos, Szömörce-u. 12.

Juhász József, r. k. 1 hónapos, Olaj-u. 39.

Özv. Botos Istvánné, Tóth Rozina, r. k. 76 éves. Malom-á. 4. Bernát Rózsa, r. k. 22 napos, Csorda-u. 10.

Kárpitos és díszítő Megyeház épületben

VIDA ELEK.

Megrendelések a legnagyobb szakértelemmel

eszközöltetnek.

Fehér női vászon cipőt, bőr sarokkal,

NO FITZER

5 koronáért ad, különféle kivitelben.

Figyeljen címünkre. Mert nemcsak szőrmeárut, hanem férfi-, fiu- és leányka-
kalapokat és női kalapformákat és díszeket
a legolcsóbban csakis **DANCZIG és STELCZER-nél** vásárolhat Nádor-u. 17.

Ott Mihály, r. k. MÁV. futóhézi munkás, 30 éves, Széchenyi-u. 102.
Glöz Ilona, r. k. 2 hónapos, Seregélyesi-ut. 1.

Sas Róbert, izr. bölcsészettan hallgató, 21 éves.

Kilivértek:

Szabó Bakos István, MÁV. kalauz Budapest és Vincz Mária, r. k. Székesfehérvár.

Knitthoffer József, r. k. kocsifé-nyező-segéd és Langmár Anna, r. k. Székesfehérvár.

Paulusz István, r. k. ácssegéd és Balog Katalin, r. k. Székesfehérvár.

Lencsés István, r. k. szítás és Vadász Mária, r. k. varrónő Székesfehérvár.

Fisler István, r. k. kisbírókos és Belegrádi Rozália, r. k. Székesfehérvár.

Zugor Lajos, ág. h. ev. MÁV. fékező és Palfy Terézia, ref. Székesfehérvár.

Raveland István, r. k. szobafestőségéd és Kálmán Teréz, r. k. cipőtöltő, Székesfehérvár.

Kovács György, r. k. kisbírókos és Völlán Rozália, Székesfehérvár.

Schárk János, r. k. szobafestőségéd és Kreutzinger Janka, r. k. pénzárosnő, Székesfehérvár.

Károlyi János, r. k. villanytelepi gépápoló és Bózsza Mária, r. k., Székesfehérvár.

Cser István, r. k. borbély és fodrász-segéd és Glöz Erzsébet, r. k. Székesfehérvár.

Weisz Jenő, izr. fűszerkereskedő és Mayer Jozsef (Pepi) izr. Székesfehérvár.

Békési Lajos, r. k. önálló borbély és fodrász, Siófok és Horváth Ilona ref. Székesfehérvár.

lag május 24-én délelőti 9 órakor a fenti egylet rendkívüli közgyűlést tart, a Kollmann-féle kerthelyiségben, (kedvezőtlen idő esetén a termekben) hol az új alapszabályok ismertetése és a pénztárnoki állás betöltése van napirendre tűtve. Az egylet t. tagjai, hogy ott minél számosabban megjelenjen szíveskedjenek.

Esküdtszék.

I nap.

Tizenöt évi fegyház,

Tóth Sándornét, a férjgyilkos csakvéri asszonyt, kinek bűntudatát már lapunk tegnapi számában is mertettük, az esküdtek verdíték alapján 15 évi fegyházbüntetésre ítélték az esküdtbírók. A büntetésből 8 hónapot a vizsgálati fogsággal kitöltöttek vett a bíróság.

A 60 éves asszony megyugodott az ítéletben, mert mint monda, úgy sem él ő már annyi ideig.

Dr. Horváth Gyula orsz. gyűl. képviselő, az asszony védője semmisségi panaszt jelentett be, amiért az esküdtek a beszámithatlanságot nem állapították meg.

Sport.

A Székesfehérvári Torna Club f. hó 21-én áldozó csütörtökön d. u. 2 órakor a club sósói pályályaán kerületi bajnoki és országos athletikai versenyt rendez. Tribünjegy 60 fl., állóhely 20 fl., clubjegy 40 fl.

SZINHÁZ.

Teddnyek a szíve fáj. Az amerikai filmek nagy kedveltségnek örvendenek, a közönség mindenütt nagy előszeretettel fogadja őket. Az Apollo színház igazgatósága éppen e közönség izlésén felbuzdulva határozta el két amerikai filmnek a bemutatását. Szerdán és csütörtökön „A vegyész titka” amerikai dráma és „Teddnyek a szíve fáj” amerikai vígjáték, a híres Teddy sorozat első képe kerül bemutatásra. Semmi kétség azíránt, hogy a közönség méltányolni fogja az Apolló áldozatkészségét, amellyel e drága filme-

ket megsze, ez e s tömegesen keresi fel a színházat. — Pénteken és szombaton Wagner Rihard filmbiografia kerül bemutatásra.

A kyburgi kisérte.

Legény a német lovagkor
TITKOS VÉRTÖRVÉNYSZÉKEINEK
korából.

A Fehérmegyei Napló számára Dörle A. nyomán írta Diabolo.

— Rupert csak nézte a felhevült ifjút és egy arcizmocskája sem változott.

— Né oly hevesen lovag! Hát azt hiszi, hát el tudná hinni, hogy a vén Rupert kapható volna szellemesdít jászani? Félábbal a sárban állók, ilyen komizságokra nem vállalkoztam volna soha. Ismerem én jól kegyelmed szívét, tudom, hogy ilyen dörésetet rólam fel nem tételez. Hanem hát tudja meg uram, e cellában maga az erény lakozik és az ön tiszteltreméltó édesatyja ezzel az emberrel itt a legjobbat cselekszi. De tudja meg azt is, hogy ezerszer jaj lesz kegyelmednek, ha amit most megtudott, elárulja, Ez a vár ellünk akkor a föld színéről, kő kövön nem marad, a hóhér fogdmegjei ezer darabra zuzzák nemesi címerét és a kegyelmed csontjairól az ég madarai tépik le a húst! Így lesz! Lovag, el ne árulja ez embert, ha nem akar ilyen nyomorultul elveszni.

Kunó megkövülten állott Rupert előtt és ajkaira nem jött többé egy hang sem, a kulcsár pedig folytatta:

— Azonban türelem uram! Ha már annyit megtudott a dologból, akár kíváncsiságból, akár véletlenül, most még többet is meg kell tudnia, bár amit megtud, ugyan csak nem fogja kíváncsiságát ki-elégíteni, sőt! Vén, tapasztalt ember vagyok, régen tudtam, hogy ön nem fog nyugodni és egyszer csak meg fog itten jelenni és azért gondoskodtam róla, hogy kellőleg fogadjam. Ime e levél, olvassa el szobájában.

(Folyt. köv.)

Nagyszerű újítás folytán gyermekfőlételek a legsikerültebben készülnek **VIRAG** műtermében Rákóczi utca 5. Szolid egységés árak. Telefon 334.

Makulaturpapr eladó a szerkesztőségben. Szent István-tér 1.

Székesfehérvár szab. kir. város
APOLLO
színház

Szerda és csütörtökön,
május hó 20 és 21-én:

1. Utazás felső Egyiptomban, (téliép.)
2. Kőipar Svédországban (téliép.)
3. A MEGLOPOTT TOLVAJ, (dráma.)
4. Titi, mint urasági inas, (humoros.)

5. **A VEGYÉSZ TITKA.**

(Amerikai dráma 2 felvonásban.)

7. **Teddnyek a szíve fáj.**

(Vígjáték 2 felvonásban)

Péntek és szombat,
május 22 és 23-ikan

WAGNER RICHARD

Helyárák rendesek.
Előadások hétköznap: 6 és 9 órakor. Vasár- és ünneppnap: 3-5-7 és 9 órakor.

Egyesületi élet.

Kath. Háziasszonyok Egyesülete f. hó 25-én d. u. 4 órakor tartja a belv. kath. kör kis termében rendezévi közgyűléstét dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök előnklete mellett. Mitűán több fontos ügyről lesz szó, k: rjúk a tagokat, minél nagyobb számmal jelenjenek meg. El-nökség.

A „székesfehérvári dái vasuti személyzet önkéntes temetkezési egylet” alapszabályait a miniszterium jóváhagyta. Ez ügyből kifolyó-

Esőköpeny **18** koronától **50** koronáig.
Férfi öltöny **16** koronától **30** koronáig.
Férfi felöltő **20** koronától **80** koronáig.

Domán férfiruha-
áruházában
Nádor-utca 7.

VERMES
Telefon 178.

diszujdonságai, himzés és csipke
alkalmi vételár és választék
tekintetében **egyedül** álló és
feltűnést keltő.

A Fejérmegyei Napló az összes dohánytözsdekben kapható.

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ
— BUDA-UT 3. —

Május 21-én
aldozócsütörtökön
(csak egy napos műsor)

AZ UTOLSÓ TALÁLKA

vagy a gyermek, mint
MENTŐ ANGYAL.

Modern társadalmi erkölcsdráma
3 részben.

4 PÓTKÉP 4

1. A másik asszony életkép.
2. Vízeselek. 3. Náci a komikus.
4. Közkívánatra:
JÖNNEK A VADAK,
vagy az elszabadult menageria,
II. felvonásban.

Aldozócsütörtökön 4 előadás
3, 5, 7 és 9 órákor.

APRÓHIRDETÉSEK.

Egy 14-15 éves mindenes fiú Hagenmacher sörtelepén felvétetik.

Varró- és tanulóanyagokat felvesznek, ugyszintén olyanokat, akik pár hónap alatt saját részükre dolgozni, rajzolást és szabászatot öhajtaják elajajítani. Pejorné Fekete Anna Nagy-Sándor u. 11.

Egy csnosan butorozott különbejáratu garzonszoba Kossuth-u. 20. sz. alatt kiadó.

Sár-utca 30. számú ház szabadkézből eladó vagy pedig ugyanott 1 szoba fél konyhával azonnal és szintén egy szoba fél konyhával agusztus 1-re kiadó. Rővbbet Széchenyi-utca 34. sz. alatt.

230 hektóliter saját termésű ó és új boromat illó árban hordónként is eladom, többeknek külön rendelésre 30 literen felüli hordókban fejte szintén adok bort: ha kell biztosíték letétele mellett hordót is adok; a kisebb hordók beszállításához a vevők érdekében fuvarosról gondoskodom, akit az érdekelt felek tartoznak fizetni. Székesfehérvár Almásy János Sörház-tér 3. sz.

Csak 40 fillérbe kerül, ha valamit az apróhirdetésekközött közzé tesz.

Nofitzernél egy ügyes kiszolgáló leány felvétetik.

Ha venni vagy eladni akar, feltétlenül hirdesse az apróhirdetésekkben. Az eredmény biztos.

Egy tüdőlány felvétetik június 1-ére cipőüzletben, Lakatos u. 1.

Egy lakás istálló és kocsihízzel kiadó, Sár-utca 4. szám alatt.

Kempfle Krisztus követése" dr. Platz. Bonifác-fordításban, továbbá a legszebb imakönyvek (örökimadok, mindennapi lelkikönyv, Jézusom örömmé stb.) kaphatók Horváthné és Rónainé papirkereskedésében. Kossuth-u. 15.

Pfinke István bográr- és faszerszámraktára Öreg-utca 24.

Két szép utcai szoba villanyvilágítással garzonlakásnak esetleg különbejáratu konyhával magános egynéke agusztus 1-re kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

Sörpince-utca 17. sz. alatt egy fundus eladó.

Uradalomban, vagy bármily műhelyben Székesfehérvár, Vagy Fejérmegye területén, esetleg cséplésre ajánlkozik szakképzett gépész. Cím a kiadóhivatalban.

Tavaszi líptal juturo garantált tiszta juhtejtermék létező legenyhebb ára kilogrammonként 2 K. Kapható Arany Gyula fűszertüzletében. Budai-ut 23.

Legolcsóbb tüzelő a fűrészelt tölgyhulladék. 100 kg-kint 2 kor. 40 fillérért kapható a Székesfehérvári Hitelszövetkezet fűrésztüzletében, Deák Ferenc-utca. 4. sz.

Mindenfajta szállókarók jutányos árban kaphatók Róth Jakab tűzifa, kőszén- és szerszámfakereskedésében Széchenyi u. 81a. Telefonszám 278. Ugyanott 3 drb. vasrostély, mely alkalmas szén- és kavicsrostaláshoz, valamint ablakvédőül, eladó.

Egy földszintes, jókarban levő cserépszindelyes ház, öt szobával és két konyhával kecvész feltételek mellett eladó. Reseta János-utca 7. szám alatt. Bővebbet ugyanott.

Zámoly-utca 14. számú ház szabadkézből eladó.

Igen jókarban levő, alig használt kitűnő hangu cimbalom és egy garnitúra szalonbutor jutányos árban eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Alagi Dezső-utca 5. számmal egy száz □-öles házhely eladó. Tudakozódni lehet ugyanott.

Mindenemű kárpitosmunkát, ujat és átdolgozásokat hánál is, legjutányosabban, felelősség mellett készít Márton Károly Palota-u. 12.

! HIRDETÉS !
Védje meg szőlőültjeit a molyhernyók (kukac) pusztításától. De csak idejében védekezzék !

"TABICOTIN"
a szőlőmoly kipróbált biztosirtószere.

Csakis a törvényileg védett "TABICOTIN" készítmények biztosíthatják a sikert ! Használati utasítások, imertetések ingyen ! Ajánlok továbbá a legolcsóbb árak mellett prima Auszsigi kék, Raffia, Forbin, Tenax Kémaj, méz és rézkéményszóport. Nagy raktár kévékötelekben len és jutta zsákokban.

Szíves megrendelést kér
SZAUTER JÓZSEF
fűszer, liszt és vetőmagvak kereskedése
Székesfehérvár, (Boza-piac)
városi hitelesmérleg mellett.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.

Valódi brünni szövetek

az 1914. évi tavaszi és nyári idejére

Egy szelvény: 3.10 m. hosszú, teljes térfüthöz (kötés, szél, és mellék) elegendő, csak

szelvény 7 kor. szelvény 10 kor. szelvény 15 kor. szelvény 17 kor. szelvény 20 kor.

Siegel-Imhof Brünn.

Minták ingyen és bérmentve.
Az előnyök a melyek a magánvő élyre, ha szövetkészítésközvetlen Siegel-Imhof szövetgy. vállalatnál rendel meg, igen jelentkezők. Szabott, legolcsóbb árak. Országos értékesítés. Minták, igényes kiszolgálás, még a legkisebb rendelésnél is, teljesen friss árban.

! LEGDIVATOSABB !
Szalma és tagal női
! kalapformák !
LEGUJABB VIRÁG- ÉS TOLLDISZEK.
Blúzujdonságok
! potom áron !
Kováts Antal, Városháza.

TELEFON 319.

T. C.
Van szerencsém b. tudomására hozni, hogy számos éven át szerzett tapasztalataim folytán egy a modern kor követelményeinek megfelelően felszerelt

FESTŐ és MÁZOLÓ MŰHELYT
nyitottam. — Elvállalok: modern és izéles díszfestést a megadott terv, valamint sajátterveim szerint; egyszerű lakásfestést; mázolás valamint a legujabb enyv és olajmassza dolgokat, a legjutányosabb árak mellett készítek.

A n. é. köszönség szíves jóindulatába ajánlva magamat, tisztelettel: **NAGY LAJOS**
festő és mázoló,
Székesfehérvár,
Vásártér 34.

Kitüntetve ezüst és bronz-éremmel.

SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ
:: IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK ::

BUTORÁRUCSARNOKA
MINT AZ O. K. H. TAGJA
ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelegi állandó

NAGY RAKTAR.
Butoraink ugy izé, mint minőség tekintetében versenyképesek bármely más hasonló nagy és elsőrendű raktárak áruival.
Elsőrendű műasztalosok által felülbíralt modern háló-, ebédlő-, salon- és őrizzobák stb.
Állandó butorkiállítás !
Kiváló minőségű polgai szőnyegek nagy választékban kizárólag árucsarnokunkban kaphatók.

TELEFON 258. KOSSUTH-U. 10.